

# 关于学校迎峰度夏安全用电的倡议书

全校师生：

近期，重庆市出现大范围连晴高温天气，气象部门连续发布高温红色预警，全市电力负荷节节攀升，电力迎峰度夏形势严峻。为遵循市区两级政府节约用电、错峰用电要求，进一步做好高温天气期间学校科学用电、安全用电工作，保障学校正常的教育教学工作。在此，向全校师生发出如下倡议：

一、线上教学期间，原则上不开放教室、实验室和体育场馆，学生一律在宿舍开展线上学习。确因工作需要开放上述场所，应组织学生集中学习或自习，逐一开放场地。

二、加强对学生阅览室、考研室、一站式服务大厅的管理，根据场地位置、楼层、学生人数情况，分区开放场地，合理开启空调数量，减少白天使用照明灯的数量。

三、科学使用空调。空调制冷温度设置不低于 27℃，运行期间关闭门窗。控制空调运行时长，每天应保证空调停运 5 个小时以上。

四、集中安排就餐时间。9 月 18 日前，早餐时间为：7:30--9:00，中餐时间：11:30--12:30，晚餐时间：17:30--

19:00。

五、提倡教职工集中办公，减少空调、照明灯等办公设备使用数量。

六、严格遵循节约用电要求，做到随用、随开、随关；减少耗电设备待机能耗，电脑、打印机、开水器等设备即用即开。

七、高温期间，校内新能源充电设施暂停使用。

八、调整校内热水系统、水厂、基建及维修工程的工作时段，错峰用电，减少高峰用电压力。

节约用电，安全节能，需要每一个人的参与和支持。让我们行动起来，从我做起，从点滴做起，争当“文明用电，科学节能”的倡导者、传播者和践行者。

重庆人文科技学院党政办公室

2024年9月6日